

# SAMOBORSKI LIST

Knjižnica kr. sveučilišta

Zagreb

Samoboru, 1 prosinca 1938

Broj 23

## † DR. ANTE TRUMBIĆ

Dne 17 studenoga o. g. preminuo je jedan od najzaslužnijih Hrvata, za kojeg se može punim pravom ustvrditi, da je sav svoj život posvetio svom narodu. Njegova smrt duboko se kosnula čitave hrvatske javnosti, što se najbolje potvrdilo prigodom svečane njegove sahrane. I naš je Samobor učestvovao u ovoj narodnoj žalosti. Kotarska organizacija H. S. S. kao i općina Samobor položile su prekrasne vijence shrvatskim trobojkama a posebna delegacija ispratila je velikog pokojnika zajedno sa zagrebačkim građanstvom do savskog mosta. U ovoj delegaciji zastupao je kot. organizaciju Đuro Spanović i Fr. Horvat, mjesnu organizaciju Marko Bahovec, općinu načelnik Regović sa zastupnicima Bišćanom, Hercegom i Šošarićem a omladinu Stjepan Bišćan.

Prigodom skupštine koja je bila sazvana za 24. pr. mj po mjesnoj organizaciji HSS komemorirao je predsjednik Marko Bahovec, velikog pokojnika ovim riječima:

Vječita patnica — a svima nama sveta hrvatska gruda i opet je primila u svoje krilo smireno tijelo jednog od svojih ponajboljih sinova dra Antu Trumbića, — i to baš u času, kad bi njegov velik um bio najpotrebniji svojim dragocijenim savjetima — u času kad svi mi osjećamo, da se približujemo ostvarenju svog ideala, kojemu je pokojnik posvetio cio svoj život — a to je „slobodna Hrvatska.“

Bio je težačkog roda, čim se ponosio, rijetka simpatična pojava — div umom — borac kao lav — neslomljiv karakter — tip savršenog državnika — čovjek profinjenih osjećaja — pravi naš narodni gospodar.

Sve te odlike činile su, da je iza našeg predsjednika bio dr Trumbić najpopularnija ličnost u hrv. javnome životu.

Trumbić nije bio agitator, rijetko je kada govorio na skupštinama, a bio je poznat kao jedan od najboljih naših govornika. To je dokazao brojnim govorima u dalmatinskom saboru kao i carevinskom vijeću u Beču, a pogotovo svojim govorom protiv vidovdanskog ustava u beogradskoj skupštini koji je pobudio silnu senzaciju koji u unutrašnjosti, toli i u vanjskom svijetu.

I mi Samoborci imali smo priliku prigodom skupštine Hrvatske federalističke stranke g. 1927 čuti njegovu riječ koja je ostavila najdublji utisak.

Dr. Trumbić učinio je veliko djelo i u novijoj našoj političkoj historiji. U doba kad je poslije prevrata nastalo razočaranje, kad je kruta stvarnost potisnula idealizam, on je s pok. dr. Lorkovićem okupio hrv. inteligenciju i građanstvo u hrv. zajednicu, kasnije Hrv. federalističku stranku. Nu nakon razbojstva u beogradskoj skupštini g. 1928, uvidio je, da treba sve narodne snage koncentrirati pa je svojim autoritetom preveo hrv. inteligenciju i građanstvo u krilo „Hrvatske seljačke stranke“, koja je time postala predstavnicom hrv. narodnog pokreta.

U hrv. seljačkoj stranci zauzimao je poseban položaj, kao iskreni i lični prijatelj, a nada sve kao iskusni savjetnik predsjednika Dra Vladimira Mačka.

Koliko ga je potonji cijenio potvrđuje činjenica, da je za vrijeme svog tamnovanja i internacije povjerio baš njemu vodstvo stranke i njezine borbe.

Samobor, koji je od uvijek visoko cijenio narodne velikane, naročito je poštivao dra Antu Trumbića, čija slika resi našu vijećnicu.

Samobor će se njegovoj uspomeni najdostojnije odužiti, ako ostane vjeran onim narodnim idealima, koji su pokojnika pratili do njegovog posljednjeg daha!

## Slava Dru Anti Trumbiću!

# Glasiat ćemo za svoju budućnost!

U velikoj dvorani restauracije «Lavica» održana je u četvrtak 24 XI o. g. na večer izbornička skupština, kojoj je prisustvovalo oko tisuću ljudi, uglavnom samoborsko građanstvo. Skupštinu je otvorio predsjednik mjesne organizacije HSS Marko BAHOVEC st., koji je u svom pozdravnom govoru također komemorirao smrt velikog narodnog borca i zastupnika dra Ante Trumbića.

Poslije Bahovca održali su još govore predsjednik kotarske organizacije Gjurio ŠPANOVIĆ i seljak Fabijan LENART. Nakon ovih govornika govorio je publicist Ilija JUKIĆ iz Zagreba, koji je prisutnima prikazao probleme vanjske politike. Uglavnom se osvrnuo na prijašnju i sadašnju borbu za pravo samoodređenja naroda. Prikazao je također razvitak prilika u Hrvatskoj, odnosno u Jugoslaviji, u vezi sa događajima, koji su se odigravali u nama susjednim i drugim državama a koji su našli uvijek odjeka u našim pitanjima.

Narodni zastupnik Milutin MAJER prikazao je historijsku borbu hrvatskog naroda za svoje pravice i svoju slobodu. Napomenuo je također, da će Hrvati uvijek poštivati prava Srba i Slovenaca, ako će to oni, tj. Srbi i Slovenci činiti i naprama nama Hrvatima. Srbe i Slovence smatrat ćemo i braćom, ako to oni dokažu.

Naglasio je, da je hrvatski narod od stoljeća ovdje i on hoće, a i mora živjeti svojim narodnim vlastitim životom, jer u ovu državu nisu Hrvati došli kao neko poslaćeno

roblje, nego kao jedan svijestan narod, narod sa stoljetnom kulturom, kojoj se dive svi ostali evropski narodi.

Govornik se također osvrnuo i na rješenje hrvatskog pitanja, te spominje, da rješavati hrvatsko pitanje nije nitko drugi ovlašten nego samo hrvatski narod. Hrvatsko pitanje riješit će se onako kako će to htjeti hrvatski narod. Hrvati traže i žele da u njihovoj državi vlada pravica i poštenje.

Razjasnio je također prisutnima na temelju čega je došlo do kolaboracije s JNS, tj. sa grupom Jelić Živković. Napominje, da se predsjednik dr. Maček držao one: «Ne prijatelj mog neprijatelja moj je prirodni saveznik!». Osim toga došlo je do kolaboracije između ove dvije protivničke grupe kod izbora 5. V. 1935 i zbog toga što se htjelo pokazati pred stranim svijetom, da gospoda koja su stvarala ove izborne zakone i uopće stvorila sadašnje očajno stanje u Jugoslaviji mole i zaklinju hrv. vođu, da ih primi pod okrilje i da s njime smiju u zajednici izaći na predstojećim izborima 11. XII. o. g.

Uz sve to neće biti na odmet ni ono nešto glasova, koje će dobiti JNS, a koji će ići u korist dra Mačka.

Naglašuje važnost predstojećih izbora za budućnost hrvatskog naroda i ponavlja riječi Fabijana Lenarta, koji je rekao: «Tko ne će glasovati taj je kukavica, a tko će glasovati protiv hrv. naroda, taj je izdajica, jer ne glasuje se ni za dra Mačka, ni za

Španovića i druge, nego za budućnost hrvatskog naroda!»

Na kraju je govorio još narodni zastupnik Ljudevit TOMAŠIĆ, koji je istaknuo da hrvatski narod traži pravo samoodređenja.

Nadalje spominje, da Srbija mora kod predstojećih izbora izjasniti se, da li je za diktaturu ili za pravedni sporazum. Ističe također, da i ovaj puta hrv. zastupnici ne će ići u narodnu skupštinu, jer im tamo nije mjesto nego ili u konstituantu ili hrv. sabor. (Oduševljeno odobravanje).

Ovaj govor bio je ujedno i oproštajni govor Lj. Tomašića, koji sada kandidira u kotaru Klanjec

Zahvalio je svima na suradnji i zamolio ih, da čuvaju i nadalje slogu sela i grada.

U ime Samobora oprostio se sa nar. zastupnikom Lj. Tomašićem predsjednik mjesne organizacije Marko BAHOVEC, koji je istaknuo, da će se veoma teško još ikada naći takav nar. zastupnik, koji bi uložio toliko brige i truda za svoj kotar. Prisutno građanstvo i seljaštvo burno je pozdravilo svakog pojedinog govornika, a napose se srdačno oprostilo od svog zastupnika Tomašića zaželjevši mu nove uspjehe u njegovom novom kotaru.

Ova skupština, koja je bila veličanstvena manifestacija jedinstvene misli i vjernosti vodstvu hrv. narodnog pokreta samoborskog građanstva i okolišnog seljaštva završena je pjevanjem hrv. himne. —res—

## Starčevićev spomenik

Kako je poznato, sabiru Braća Hrvatskog Zmaja doprinose svih hrvatskih krajeva za podignuće dostojnog spomenika Dru ANTUNU STARČEVIĆU i mora se priznati, da doprinosi stižu sa svih strana, od hrvatskih društava i pojedinaca, od novčanih i privrednih institucija, od seoskih i gradskih općina ukoliko: svi se natječu, da barem najmanjim prisposom pripomognu akciju oko podignuća spomenika OCU DOMOVINE.

U većini mjesta, gradova i sela, diljem cijele hrvatske domovine priredjene su sabirne akcije.

U onim mjestima u kojima do sada nije ništa poduzeto da se održi akademija i obavi sabiranje, umoljavaju se ovim putem tamošnja hrvatska društva, da zajednički prirede sve što je potrebno, kako ni oni nebi zaostali za

ostalim hrvatskim domoljubima i kako bi se i kod njih priredio Starčevićev Dan.

Braća Hrvatskog Zmaja žele, da u glavnom gradu svih Hrvata podignu velebni spomenik Dru ANTUNU STARČEVIĆU, spomenik kakav dolikuje tvorcu hrvatskog državnog prava, spomenik pred kojim će svaki Hrvat moći da stane uzdignuta čela i da ponosno klikne: «JEST OVO JE DIV!» pa se pouzdano nadaju, da će ih cijela Hrvatska u tome pomoći.

Imena svih darovatelja bit će zlatnim slovima upisana u analima časne družbe Braće Hrvatskog Zmaja.

Sve doprinose za spomenik treba slati Gradskoj štedionici u Zagrebu čekovnom uplatnicom broj 33.200 uz oznaku «za Starčevićev spomenik».

iz okolnih sela da dovezu drvo iz šume besplatno! — odnosno zaradu su pretvorili u udjele.

24 pr. mj. je nakon dogovora bio određen za tu vožnju i ranim jutrom otputilo se iz svih sela preko stotinu seljačkih kola sa konjskom spregom u šume i nakon što je drvo bilo izvezeno u dolinu krenula je velika povorka kola u Samobor i Breganu.

U šumama bio je i lijepi broj građana, nar. zas. prof. L. Tomašić, samoborski načeln. V. Regović, Španović, Trepó, P. Ivanšćak, Neuman, Šošarić, Fresl, Biščan, Lojen i mnogi drugi.

Pod večer došla je do gradilišta velika skupina od preko 60 kola natovarenih drveta, dok je druga skupina ostala kod pilane u Breganu.

Ovakovim lijepim i složenim radom Samobor će skoro oživotvoriti svoju veliku želju i potrebu, sagraditi će Hrvatski dom!

## VIJESTI

### 33 godišnjica osnutka Braće Hrvatskog Zmaja u Zagrebu

Dne 16 pr. mj. proslavila su Braća Hrvatskog Zmaja 33 godišnjicu svog osnutka i proslavili rođendan velikoga meštra Milutina MAJERA. Sama proslava obavljena je u društvenim prostorijama u starodrevnoj kuli na Kameštinim Vratima.

Tom zgodom podijeljeno je petoricu Zmajevaca zlatno odličje za zasluge, koje su stekli za Družbu i hrvatski narod, među odlikovanim je i naš dičasti samoborac, zamjenik velikoga meštra, Zmaj Podlipovečki, Milan pl. PRAUNSPEROER umirovljeni sudion.

## Gradnja hrvatskog doma u Samoboru

24 pr. mj. Samobor je opet pružio krasan primjer sloga svijesnoga građanstva i seljaštva. Već dulje vremena vodi se nalme u Samoboru živa akcija za gradnju «Hrvatskog doma». Nakon mnogih zapreka i nepriključnosti uspjelo je ovih dana dovršiti zidarske radnje na domu do visine prvoga kata. Potrebno građevno drvo nabavljeno je sasre

iljivošću Prve Hrvatske štedionice iz Zagreba u njezinim šumama u Orđanjcima i Osredku.

No kako su te šume udaljene od Samobora preko 30 kilometara to je za zadrugu «Hrvatski dom» nastalo teško pitanje dovoza drva iz šume. Zahvaljujući pak velikom razumijevanju okolnog seljaštva za potrebe doma javilo se dobrovoljno veliko mnoštvo seljaka

**Vjenčanja**

U nedjelju dne 20 pr. mj. vjenčala se u župnoj crkvi gđica Julijana Kufrin sa gosp. Vidom Stančić, bravarski pomoćnik kod Samoborske željeznice. — Bilo sretno!

U subotu 26 pr. mj. vjenčali su se u župnoj crkvi sv. Anastazije dražesna gđica Marija Šestak, činovnica sreskog načelstva u Samoboru, a kćerka Ane i Miroslava Šestaka, sa gosp. Franjom Paar, mladim krojačkim obrtnikom u Samoboru.

Za vrijeme vjenčanja pjevalo je pjevačko društvo »Zvono« pod vodstvom svog vrsnog zborovođe Fra Narcisa, koji je ovu svečanost uzveličao i još posebnim sviranjem na orguljama.

Mladom i simpatičnom paru od srca čestitamo!

**Čuvalište i sirotište č. sestara**

davat će božićnu priredbu 8 prosinca u 4 sata poslije podne u »Pučkoj knjižnici i čitaonici«, na koju se pozivaju roditelji, do broditelji i prijatelji djece.

**Croatijino Nikolinske**

U nedjelju dne 4 prosinca u 3 sata poslije podne prireduje HRSK »Croatia« finale svog klubskog prvenstva u ping pongu u prostorijama »Hrvatske Pučke knjižnice i čitaonice«. Poslije turnira bit će Nikolinsko veče na koje će lično doći sv. Nikola sa svojim krampusima i razdijeliti dobroj »djeci« velikoj i maloj svoje darove. Darovi se mogu predati do nedjelje do 12 sati u papirnicama Spuller i Šek ili na blagajni priredbe.

Za svaki se dar plaća 1 Din. Sudjeljuje HRS ov orkestar. — m —

**Gorka je bijeda**

I ovoga Božića naše će dobrotvorno društvo »Karitas«, dijeliti najsiromašnijim pojedincima i najoskudnijim obiteljima u Samoboru darove u živežnim namirnicama i nešto u novcu. Bijede ima mnogo, jer djeca nemaju ni ruha ni kruha, a otac i majka su bez zarade. Karitas uljudno moli sve sugrađane dobra srca, da se makar i malenim doprinosom sjete sada pred Božić ovih naših ubogih sugrađana postavši društvu bilo novac bilo živeža ili stogod od ruha i obuće. Sugrađani, koji još nijesu članovi Karitasa umoljavaju se, da se učlane sa skromnim mjesečnim prinosom. Od tih prinosa daje društvo potporu najpotrebnijima. Otarimo suze sirotinji, ublažimo bijedu jedincima, i Gospodin će nas za ta djela oblati nagraditi!

**Haraćenje šuma**

U cilju sprečavanja haraćenja šuma te krađe i kromičarenja drvnog materijala sa podnožja državnih, zajedničkih i privatnih šuma sresa Samobora, upozoruju se građani trgovišta Samobor, u svom vlastitom interesu, da ne kupuju ukradeno drvo i da u svakom slučaju traže od vozača izvoznica. Kupovanjem ukradenog drva podupiru haraćenje šuma u okolici Samobora, a to haraćenje imaće za posljedice poplave i ogoljivanje šuma te stvaranje popuzina i bujica.

**Odgoda rasprave o zločinu u Rudama**

Veliki senat okružnog suda u Zagrebu na predlog branitelja g. dra Vranića zaključio je, da bi se žalba protiv prvog otkrivenog »33 godišnjeg Alojza Dobrovnika, ka ko bi se izvelo na čitac njegovog doševno stanja i motivi umorstva vlastitog oca Ojara Dobrovnika.

Sad je jednako prihvatilo i predloge o osuđivanju čarobnice novih svjedoka, koji bi

imali prikazati obiteljski život Dobrovnikovih, a u prvom redu u kakovom je odnosu živjela sa svojim mužem optužena 72 godišnja Petronila Dobrovnika.

Rasprava je zbog toga odgođena na neizvjesno vrijeme.

**† Irma pl. Hirling**

Dne 17 pr. mj. umrla je najstarija građanka gđa Irma pl. Hirling, koja je prošli mjesec proslavila stogodišnjicu svoga života.

Pokojnica potiče po majci iz stare samoborske porodice Praunsperger.

Umrla je u staroj plemićkoj kuriji obitelji baruna Lepela, gdje ju je prigrllila porodica Malzat.

Sahranjena je na našem župnom groblju.

**Ton kino »Samobor«**

Prikazuje sljedeće filmove:

Dne 3 o. mj. u 1/2 9 i na 4 u 1/2 5 i 8 sati, »TORNADO« film je snimljen u 1000/0 prirodnim bojama potpuno savršenstvo tehnikolor filma, u njemu će naći »staro i mlado razonode jer imade prekrasne snimke u tehni koloru i vrlo je uzbudljiv.

Dne 7 o. mj. u 1/2 9 i na 8 u 1/2 5 i 8 sati, »ŽENA BEZ STIDA«. Po glasovitom romanu Katrine Halland »Man spricht über Jaqueline« film iz Pariškog života u kojem se vidi kako je ljubav jača od svih predrasuda.

Dne 10 o. mj. u 1/2 9 i na 11 u 1/2 5 i 8 sati, prikazuje se film »OSUDILI SU ČO VJEKA« to je strašan dokumental svijesnog čovječanstva, koje ustaje da optuži sve one faktore, što mržnjom i predrasudama siju razdor među ljudima i narodima, tako da »masa — zvijer« može, da sebi prisvoji pravo da kroji pravdu i da nevine vodi ne vješala!... Čovjeka — Opet jedan jaki film Warner Brosa.

Uz svaki film obilan nusprogram.

**Proslava sv. Cecilije**

Po starinskom običaju proslavila je naša glazba Pučke knjižnice i čitaonice zaštitnicu glazbe sv. Ceciliju. U jutro prisustvovala je sv. misi i svirala pod cijelom misom, pod ravnanjem svog zaslužnog kapelnika g. Večislava KOLARA — Na večer priredili su kućnu zabavu za članove glazbe i njihove obitelji, te nekoje uzvanike.

**Sjednica trg zastapetva**

održana je u subotu 26 pr. mj. izvještaj donijet ćemo u sljedećem broju.

**Prijava stanara**

U smislu postojećih propisa, naročito naredbe o prijavljivanju stanovništva, svaki vlasnik ili odgovorni upravitelj kuće dužan je da u roku od 24 sata prijavi odnosno odjavi na propisnoj tiskanici svakoga stanara, koji se u kuću useli ili iz nje iseli, bez obzira dali je i on sam taj stanar ili izdaje stan uz naplatu ili besplatno.

Također su dužni prijavljivati odnosno odjavljivati stanari svoje podstanere i upravitelji zavoda, (kao što je u Samoboru franjevački samostan i družba č. sestara Maloga Isusa) sva lica, bez razlike koja u te zavode dolaze ili iz njih odlaze.

Jednako su dužni svi vlasnici hotela, gostionica i ostalih stanih radnja, prijavljivati i odjavljivati sve prolazne stanare i goste, ako kod njih ma i jednu noć prenoće.

Ovakove prijave za goste važe 60 dana. Ostaje li stanar duže vrijeme, ima se prijava obnoviti.

Prijave se imaju podnašati, za sva lica, koja nisu stalni stanovnici općine.

Do sada se već to usprkos ovim oglašima i upozoravanjima pučanstva u mnogo slučajeva propustilo.

Vjerojatno imade danas u Samoboru prilican broj lica, koja nisu nikako kod općinske policijske vlasti prijavljena za boravak.

Takav propust ne samo da predleži novčanoj kazni od 10—500 Din, odnosno zatvorom od 1—10 dana, nego može imati i drugih štetnih posljedica, kako za stanodavce tako i za ta neprijavljena lica.

Upozoruje se stoga građanstvo, da u buduće ovoj dužnosti posvećuju više pažnje, ako žele izbjeći neugodnostima.

**Rijetki jubilej**

Na 18 studenoga o. g. proslavio je vrijedni samoborski sin, redovnik Alfons POREDEN u Rajnhburgu u trapističkom samostanu pedesetogodišnjicu svog redovničkog života u krugu svoje redovničke braće i rođaka iz Samobora.

Brat Alfons Janko Poreden, rođen je u Samoboru 1869 god kao zakoniti sin kožar obrtnika Martina Poreden i Kate rođ Fresl.

Kao mladić bio je sklon osobitoj nabožnosti te je u 19 god.n. života ostavio svijet te pošao u Rajhenburg u poznati trapistički samostan.

Uza svu redovničku odjeljenost od spoljašnjeg svijeta nikada nije zaboravio svog dragog Samobora niti svoje rodbine ni svojih prijatelja. V. zja je sa živim zanimanjem pratio je sve događaje u Samoboru i dopisivao sa svojim, a kad bi ga tko posjetio u samostanu, bio je veoma razdragan, prijazan i gostoljubiv.

**Izjava**

kojom obaviještavam poštovanu javnost da sam član samo Saveza Hrvatskih Privatnih Namještenika, te pristao i član Hrvatske Seljačke Stranke, gdje mi je i mjesto, a kako neki izrodi zlonamjerno šire glasine: da sam član te pristao još i nekih drugih društava i protivničkih organizacija, to ih ovim putem pozivam neka se jave i dokažu svoje riječi istim putem ili kod gore navedenih organizacija, te ću znati protiv istih sudskim putem obračunati. Izjavljujem da nisam član nijedne druge organizacije osim HPN i HSS.

SIMIĆ VATROSLAV  
namještenik kod Setalane d. d.

**Sport**

Prošvše nedjelje priredili su naši do maći nogometni klubovi HSK »SAMOBOR« i HRSK »CROATIA« prijateljsku utakmicu.

Za ovu utakmicu vladao je među našom sportskom publikom velik interes, jer se oba ova kluba natječu pokazati svo boju igru.

Igra je započela oštrim tempom s obje strane. Prvi gol primio je »Samobor« ali se je odmah revanširao, pa je tako prvo poluvremeno ostalo neodlučno 1 : 1.

U drugom poluvremenu uspjelo je »Croatiji« zadati »Samoboru« još jedan gol, ali je primila 3, pa je konačni rezultat bio 4 : 2

Oba kluba pokazala su lijepu igru, ali je očito, da momčad »Samobora« izički jača.

Ovom zgodom preporučili bi publici više sportske discipline. — Sudio je Drago Piečko.

**Prodaje se**

2 bijela željezna krevata sa ulošci i ma draci, 2 noćna ormarića, 2 ormara, stol i stolić, p'eteđa garnitura (stol, 4 fotelja i 2 kameja), 2 para škije, svi cipele i 2 odjela za skijanje i razne druge stvari. Uplatiti SMIDHENOVA ulica broj 22.

**Iznajmijuje se lokal**

STAROGRADSKA ulica broj 7.

# Ton-Kino „Samobor“



Film o ženi, koja je bila tako lijepa i okrutna kao divlja šuma, u kojoj je ona gospodarila . . . sve dok nije jedan muškarac našao put do njena osamljena srca . . .

Njemu su žene bile igračke, a ona je mrzila sve muškarce!

Cjelovi, zbog kojih je planula buna u divljoj šumi!

Ona je vršila muškarački posao i imala je srce kao muškarac, dok je cjelov jednog muškarca nije naučio, da je ona ipak samo — žena.

U divljoj šumi ruši se drveće . . . krše se zakoni . . . stradaju slabiji . . . pobjedjuju jaki!

Priroda u svojoj savršenoj ljepoti. Ljubav u svojoj savršenoj ljepoti. tehnikolor u svojoj savršenoj ljepoti!

**Početak predstava:**

3-XII. subota u pol 9 sati

4-XII. nedjelja u pol 5 i 8 sati.

**Pobrinite se za ulaznice**

**Preprodaja:**

3-XII. od 3 do 6 s.

4-XII. od 11 do 12 s.

T  
O  
R  
N  
A  
D  
O

Poglavarstvo slob. i kr. pov. trgovišta  
Samobor

Pov Br. 325-15 - 1938.

Samobor, 25. stud. 1938.

## OGLAS

U smislu § 34 Zakona o izboru narodnih poslanika za Narodnu skupštinu ovime se objavljuje, da će se na dan 11. prosinca 1938. vršiti glasanje za birače općine trgovišta Samobor u mjestu Samoboru u općinskoj vijećnici (I kat. općinske zgrade).

Dalje se u smislu § 52 pomenutog zakona objavljuje, da je točenje ili davanje ma na kakav način alkoholnih pića zabranjeno na dan izbora, na dan prije i na dan poslije izbora.

Prekršitelji ove zabrane kazni će se po nadležnom sudu prema propisu § 89 z. t. v. od petnaest dana do 6 mjeseca i novčano od 100 do 1000 Dinara.

Načelnik:  
V. Regović v. r.

Bilježnik:  
Pavličić v. r.

## Voćke

mandalice, breskve, šljive, kruške, jabuke, ribiz, maline (himberi), kornjaci loze Kober 5 BB. Voćni rasadnik Agr. I. VOLARIĆ SAMOBOR, Zagrebačka ulica 18.

## Naočale

sa dvovršnim staklom, izgubljene u Samoboru ili na putu u Rude. — Nalaznik se moljava da ih preda u kavani u Samoboru, gdje će dobiti nagradu.

## Traži mjesto

kod manje obitelji, povjerljiva gospodja srednjih godina — Adresa u upravi lista.

## Voćni rasadnik P. Cesara

u Samoboru

Imade za ovo jesensku i proljetnu sadnju na zalih veću količinu prvoklasnih voćnih sadnica, najbolje vrsti jabuka, krušaka i šljiva visokih, poluvisokih i niskih. Voćke su pregledane po Poljoprivrednoj kontrolnoj stanici i pronadjene zdravima. Dobijsu se i uz pogodnu cijenu.

„SAMOBORSKI LIST“ izlazi svakog 1. i 15. u mjesecu. — Pretplata za poštom na cijelu godinu iznosi 25 Din. Inozemstvo 30 Din. Uprava i uredništvo Livadićeva ulica br. 2. Vlasnik i odgovorni urednik Slavko Bek — Oglase prima uprava prema cjeniku — Za oglase, koji se više puta uvrštavaju, daje se znatan popust. — Tisak Samoborske tiskare SLAVKA BEKA u Samoboru.

JEŠAM LI PODMIRIO pretplatu za „SAMOBORSKI LIST“ za godinu 1938 jer je ova pri traži.



Početak predstava: 7.-XII. srijeda u pol 9 sati.  
8.-XII. u četvrtak u pol 5 i 8 sati.  
Pobrinite se za vremena za ulaznice.